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Αναπηρικό Καροτσάκι Μπάνιου 



 
 
 
      Σημείωση: 
Όταν ανοίγετε το κουτί συσκευασίας, προσέξτε να προστατεύσετε όλα τα 
ανταλλακτικά που βρίσκονται μέσα. 
Αν η συναρμολόγηση γίνει στο πάτωμα, τοποθετήστε πρώτα χαρτί ή χαλί για να 
αποφύγετε γρατζουνιές. 
Παρακαλούμε προσέξτε να ξεχωρίσετε σωστά τα ανταλλακτικά και στη συνέχεια 
να τα τοποθετήσετε. 
 

 
Λίστα Ανταλλακτικών 
Αρ. Όνομα Εξαρτήματος Ποσότητα 

A Κύριο Πλαίσιο (Main Frame) 1 

B Σετ Πλάτης (Backrest Set) 1 

C Ροδάκια (Casters) 2+2 

D Τροχοί Κίνησης (Drive Wheels) 2 

E Σετ Καθίσματος (Seat Pad Set) 1 

F Καπάκι Καθίσματος (Seat Lid) 1 

G Χείλος Κάδου (Bucket Lip) 1 

 
 



Αρ. Όνομα Εξαρτήματος Ποσότητα 

H Κάδος (Bucket) 1 

I Αριστερό Υποπόδιο (Left Footrest) 1 

J Δεξί Υποπόδιο (Right Footrest) 1 

K Κούμπωμα σχήματος C (C-shaped Buckle) (τοποθετείται στο Κύριο 
Πλαίσιο) 2 

L Βίδα Μ8 (τοποθετείται στο Κύριο Πλαίσιο) 2 

M Βίδα Μ6 (τοποθετείται στο Υποπόδιο) 2 

N Ροδέλα-Βίδα (Shim-Screw) (τοποθετείται στο Υποπόδιο) 2 

O Βίδα (τοποθετείται στο Υποπόδιο) 2 

P Συσκευή Γρήγορης Απελευθέρωσης (Quick Release Device) 2 

Q Ζώνη (Belt) 1 

      Συμβουλή: Το «+» υποδηλώνει έξτρα ανταλλακτικά. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 



 
Περιγραφή Συναρμολόγησης 

1. Ανοίξτε το χαρτοκιβώτιο, βγάλτε όλα τα μέρη και ελέγξτε αν είναι ακέραια. 
2. Συναρμολόγηση ροδών (Caster assembly): 

o Τοποθετήστε το κύριο πλαίσιο στο έδαφος. 
o Εισάγετε τον άξονα τοποθέτησης του ροδιού μέσα στον σωλήνα. 
o Στη συνέχεια, πιέστε το κλιπ (C-clip) για να το στερεώσετε. 
o Επαναλάβετε το βήμα για το άλλο ροδάκι. 
o (Χρειάζεται να χρησιμοποιήσετε το εξάρτημα: C-shaped buckle). 

 

 
 
 
2. Συναρμολόγηση τροχών κίνησης (Drive wheel assembly) 

• Πιέστε πρώτα τη συσκευή γρήγορης απελευθέρωσης (quick release 
device) και τοποθετήστε την στο κέντρο του τροχού κίνησης. 

• Έπειτα, εισάγετε τον τροχό στην τρύπα στο πίσω μέρος του κύριου 
πλαισίου. 

• Βεβαιωθείτε ότι ο πείρος ασφάλισης έχει κλειδώσει και ότι ο χειροτροχός 
(hand-wheel) βρίσκεται στην εξωτερική πλευρά. 

• (Για να αφαιρέσετε τον πίσω τροχό, πιέστε και κρατήστε πατημένη τη 
συσκευή γρήγορης απελευθέρωσης στο κέντρο του τροχού.) 

 

 
 
 
 
 
 

 



3. Συναρμολόγηση καθίσματος (Seat assembly) 
• Αφού τοποθετήσετε όλους τους εμπρόσθιους και οπίσθιους τροχούς, 

σηκώστε το προϊόν σε όρθια θέση. 
• Εγκαταστήστε το κάθισμα και σύρετε τον κάδο (bucket) στη θέση του. 

 

 
 

4. Συναρμολόγηση υποποδίων (Footrest assembly) 
• Ευθυγραμμίστε τα αριστερά και δεξιά μέρη των υποποδίων με τις οπές 

σωλήνων στο μπροστινό μέρος του πλαισίου του καθίσματος. 
• Έπειτα πιέστε προς τα κάτω και ασφαλίστε τα. 
• (Αξεσουάρ που θα χρειαστούν: βίδα, ροδέλα-βίδα (shim screw), βίδα M6). 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



5. Συναρμολόγηση πλάτης (Backrest assembly) 
• Ευθυγραμμίστε το σετ της πλάτης με τις οπές στο πίσω μέρος του 

πλαισίου. 
• Έπειτα στερεώστε το με τις βίδες Μ8. 

 
 

 
 
6. Ολοκλήρωση συναρμολόγησης 
Σε αυτό το σημείο, συγχαρητήρια! Έχετε ολοκληρώσει όλα τα βήματα 
συναρμολόγησης του προϊόντος. 

• Πατήστε το κόκκινο φρένο στον μπροστινό τροχό ή τραβήξτε προς τα 
πάνω τον μοχλό φρένου στον πίσω τροχό για να ενεργοποιήσετε το 
φρένο. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



7. Μπράτσα (Armrests) 
Τα μπράτσα είναι αναδιπλούμενα. 
 
 
 

 
Αλλαγή Τροχού (Change Wheel) 

1. Πιέστε και κρατήστε πατημένη τη συσκευή γρήγορης απελευθέρωσης 
(quick release device) στο κέντρο του τροχού κίνησης και στη συνέχεια 
τραβήξτε τον τροχό προς τα έξω. 

 

 
2. Εισάγετε τον άξονα τοποθέτησης του τροχού (caster mounting rod) στον 

σωλήνα και εγκαταστήστε τον μηχανισμό ασφάλισης (latch). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3. Επαναλάβετε τα ίδια βήματα και στην άλλη πλευρά για να ολοκληρωθεί η 

αντικατάσταση. 
 

 
 
 
Έλεγχος μετά την εγκατάσταση (Post-installation inspection) 

1. Ακολουθήστε το εγχειρίδιο και τα διαγράμματα εγκατάστασης για να 
βεβαιωθείτε ότι η εγκατάσταση είναι σωστή. 

2. Επαληθεύστε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν συναρμολογηθεί πλήρως. 
3. Ελέγξτε εάν υπάρχει κάποια βίδα χαλαρή. Αν ναι, σφίξτε την ξανά. 
4. Ελέγξτε αν όλα τα μέρη έχουν σωστή εμφάνιση και κάντε τις απαραίτητες 

ρυθμίσεις. 
 

Προειδοποιήσεις Ασφαλείας (Safety Warning) 
• Βεβαιωθείτε ότι τα φρένα είναι πατημένα πριν από τη χρήση. 
• Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στο κάθισμα ή στο υποπόδιο. 
• Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, προσέχετε τα παιδιά για να 

αποφευχθούν ατυχήματα. 
• Κατά τη διάρκεια της χρήσης, διατηρείτε σταθερότητα για να αποφύγετε 

την ανατροπή. 
• Μην σπρώχνετε ή τραβάτε τη συσκευή σε ανώμαλο έδαφος. Αυτό μπορεί 

να προκαλέσει ζημιά ή ατύχημα. 
• Μην εκθέτετε το προϊόν σε υψηλές θερμοκρασίες ή σε υγρασία. 
• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν αν παρουσιάζει βλάβες ή χαλαρά 

εξαρτήματα. 
• Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή σε χρήση χωρίς επίβλεψη. 
• Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια. 
• Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό. 

 
 
 
 
 
 
 

 



Καθαρισμός (Clean) 
1. Καθαρίζετε το προϊόν τακτικά με ένα μαλακό πανί και καθαρό νερό. 
2. Μην χρησιμοποιείτε σκληρά υλικά ή διαβρωτικά καθαριστικά. 
3. Αφαιρέστε τυχόν λεκέδες με ένα μαλακό, υγρό πανί και μετά σκουπίστε με 

στεγνό πανί. 
4. Αν το προϊόν λερωθεί με σκόνη ή βρωμιά, καθαρίστε με μαλακό πανί ή 

σφουγγάρι και ήπιο σαπουνόνερο. Στη συνέχεια, στεγνώστε καλά. 
5. Εάν τα μέρη σκουριάσουν, τρίψτε απαλά με μαλακό πανί ή βουρτσάκι και 

ήπιο σαπουνόνερο, και μετά σκουπίστε με στεγνό πανί. 
 

Πολλαπλή χρήση (Multi-purpose) 
Το προϊόν είναι κατάλληλο για καθημερινή χρήση. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί από 
πολλά άτομα και σε διαφορετικά περιβάλλοντα. Έχει σχεδιαστεί για άνεση και 
πρακτικότητα στην καθημερινότητα. 

 
Αποθήκευση προϊόντος (Product Storage) 
Όταν το προϊόν δεν χρησιμοποιείται, καλύψτε το με προστατευτικό κάλυμμα για 
να αποφύγετε τη σκόνη και την υγρασία. 
Αποθηκεύστε το σε στεγνό και αεριζόμενο μέρος. 
Μην το αφήνετε σε περιβάλλον με υγρασία ή σε εξωτερικό χώρο για μεγάλο 
χρονικό διάστημα. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


